



Муфтий Пензенской области Адельша хазрат Юнкин был награжден почетной грамотой Губернатора за добросовестный труд. В Губернаторском доме собрали представителей самых разных сфер деятельности, религии, культуры, науки, промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины для вручения государственных и ведомственных наград. Эти люди внесли наиболее значительный вклад в развитие Пензенской области. «Ваш опыт, бесценные знания и умения, добросовестность, творческий подход к решению многотрудных задач влияет на динамику роста региональной экономики в целом. Благодаря труду вашему и ваших коллег, ваших товарищей Пензенская область остается на позициях сохранения положительной динамики макроэкономических показателей», - отметил губернатор Пензенской области Иван Белозерцев

.

Почетные награды и благодарности за добросовестный труд получили всего 62 человека. 19 человек награждены почетными грамотами губернатора. Среди них глава Минтруда Евгений Трошин, председатель регионального комитета по делам архивов Зуфяр Бибарсов, начальник управления делами губернатора и правительства Пензенской области Владимир Орешкин и другие. Член исполкома татарской национально-культурной автономии Пензенской области Джамиль Кантеев получил почетный знак «За благотворительность и меценатство».

[Перейти в фотогалерею](#)